
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Вітання Патріарха Кирила учасникам заходів
з нагоди 160-річчя від дня народження митрополита
Антонія (Храповицького) 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 16.10.2023. Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил
направив вітання учасникам заходів, присвячених 160-річчю від дня народження митрополита
Антонія (Храповицького).  

Його Святості, Святішому Порфирію, Архієпископу Печському, Митрополиту Белградо-
Карловацькому, Патріарху Сербському 

 

  Його Преосвященству, Преосвященнішому Василію, єпископу Сремському 

 

  Організаторам та гостям заходів, присвячених 160-річчю від дня народження
митрополита Антонія (Храповицького) 

Ваша Святосте!



 Ваше Преосвященство! Всечесні отці, дорогі брати та сестри!

 Сердечно вітаю всіх вас і поздоровляю з відкриттям книжкової та фотографічної виставок,
присвячених 160-річчю від дня народження митрополита Антонія (Храповицького). 

 Приснопам'ятний владика Антоній – знакова фігура в історії Руської православної церкви та
російського зарубіжжя. Цьому видатному ієрарху, богослову та великому громадському діячеві
Господь судив звершувати служіння в страшний період громадянської смути в Росії, масового
виходу та розсіяння по всьому світу найкращих синів та дочок руської землі. 

 З особливою вдячністю ми згадуємо великодушне і сповнене справжньої євангельської любові
ставлення до них з боку сербського народу та братської Сербської Православної Церкви, які тепло
прийняли тисячі вигнанців і оточили їх увагою та турботою. Сремські Карловці, де знаходиться
славетна у віках кафедра сербських Архієпископів Карловацьких, стали на той час важливим
центром і Руського Православ'я. Втішно, що й донині в цьому місті дбайливо зберігається пам'ять
про митрополита Антонія та інших руських церковних діячів, які тут знайшли притулок собі в ті грізні
роки. 

 Сподіваюся, що заходи, що проводяться під егідою Сремської єпархії, стануть вкладом у
зміцнення зв'язків між нашими братніми народами і послужать розвитку відносин між Сербським і
Московським Патріархатами. 

 Бажаю організаторам, учасникам та відвідувачам виставок благодатної допомоги Божої у всіх
добрих починаннях. 

 +КИРИЛ, ПАТРІАРХ МОСКОВСЬКИЙ І ВСІЄЇ РУСІ 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90892/
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